



## САХАЧАРАДИ КАШАЯМ (SAHACHARADI KASHAYAM, NAGARJUNA) 100 ТАБЛЕТОК

**SKU:** 3686

**Цена:** 664 грн

Действие Сахачаради Кашаям направлено на устранение подобных болей, вызванных ревматизмом, радикулитом, тугоподвижностью позвоночника в поясничном отделе, артрозами и артритами. Также препарат помогает при травмах копчика, которые могут заживать достаточно долго. Благодаря этому лекарству излечение происходит быстро и эффективно. Наряду с облегчающим воздействием на кости и суставы, Сахачаради Кашаям также улучшает состояние вен, что крайне важно при варикозе.

**Категория:** Фитопрепараты, Аюрведические препараты, Опорно-двигательная система

## САХАЧАРАДИ КАШАЯМ (SAHACHARADI KASHAYAM, NAGARJUNA)

Постоянные боли в спине или ногах могут нарушать нормальное течение жизни, мешать реализовывать планы, вести активный образ жизни. Все больше и больше людей из-за не подходящего образа жизни и плохой экологии подвергаются этим болезням.

Действие Сахачаради Кашаям направлено на устранение подобных болей, вызванных ревматизмом, радикулитом, тугоподвижностью позвоночника в поясничном отделе, артрозами и артритами. Также препарат помогает при травмах копчика, которые могут заживать достаточно долго. Благодаря этому лекарству излечение происходит быстро и эффективно. Наряду с облегчающим воздействием на кости и суставы, Сахачаради Кашаям также улучшает состояние вен, что крайне важно при варикозе. Убирает все болезни вата-доши. Таким образом, средство имеет комплексный эффект.

Рецепт Сахачаради был описан еще в древнем аюрведическом трактате Сахасрайоге самхите. С древних времен и по сегодняшний день он исцеляет и облегчает состояние при ряде заболеваний. «Кашаям» в названии препарата означает, что он был приготовлен из концентрированного отвара целебных растений. Таким образом, Вы можете быть убеждены в том, что средство содержит в себе только натуральные вещества, а значит, не имеет побочных эффектов.

### Показания к применению:

Ревматические дисбалансы, такие как пояснично-крестцовый радикулит, прострел, невралгия и т.д. (в области талии и в ногах).

### Активные ингредиенты:

- Барлерия капкановидная/Сахачара (Barleria prionitis). Предотвращает появление отеков и боли в ногах.
- Гималайский кедр/Дару (Cedrus deodara). Сильное антибактериальное растение, применяемое для лечения

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



ревматизма, кожных болезней, язв, туберкулеза, респираторных заболеваний.

- Шунти/аптечный имбирь (Ginger/Zingiber officinale). Восстанавливает пищеварение и аппетит, устраняет тошноту, сжигает жир, очищает от шлаков и токсинов, придает защитных сил организму.

**Способ применения:**

Принимать внутрь по 1 - 2 таблетке 2 раза в день за 20 - 30 минут до еды. Курс приема 20 - 30 дней.

Ингредиенты: strobilanthus heyneanus (sahachara), cedrus deodara (devadaru), zingiber officinale (sunti).

Срок годности: 3 года. Дата изготовления указана на упаковке.

Производитель: India, Nagarjuna